

ERRATA.

Page 448, line 8, *for* Lemaire, *read* Lemoine.

“ “ “ 11, *for* T. W. Cottle, *read* T. J. Cottle.